







Niste ostali na pol poti...

V soboto, 26. novembra, je v počastitev 15-letnice Zveze vojskih invalidov...

Med drevjem 700 centov koruze

Na plantažnem nasadu topolov na Vrbinji je Gozdno gospodarstvo iz Brezice posejalo letos tudi koruzo.



V prijetnem razpoloženju so se pogovorili invalidi na sprejemu pri predsedniku OLO tovarišu Niku Belopavloviču.

Drobtine ob Kolpi

Prosvetno društvo 'Oton Župančič' na Vinici je v počastitev dneva republike pripravilo igro 'Bele vrtnice'.

Tudi na Vinici vprašanja šolstva še niso dokončno rešili. Oprema učilnic je še vedno sporna točka.

Pošta na Vinici sicer redno in dobro deluje, pravijo, pa da nima primernih prostorov.

Gasilsko društvo zadnje čase ne more prav delati. Stroji, ki ga imajo, je že dalj časa pokvarjen.

Vaščani Goleka v Podklanca so se odločili, da bodo popravili pot, ki jo uporabljata obe vasi.

O delu pišečke zadruge

Kmetijska zadruga v Pišečah iz leta v leto bolje gospodari. Zlasti v sodelovanju s kmeti je požela zavidljiv uspeh.

Prosvetni sestanki mladinskih aktivov v črnoljškimi občini so bili pestri in plodni.

Na Vinici je potekel predvolilni sestanek mladine takole in naslednjih mladih obrazov je zrl v Ivanko Rusovo.

Gasilsko društvo zadnje čase ne more prav delati. Stroji, ki ga imajo, je že dalj časa pokvarjen.

Vaščani Goleka v Podklanca so se odločili, da bodo popravili pot, ki jo uporabljata obe vasi.

jev. Agrotehnični ukrep občinskega odbora o obveznem gnojenju travnikov, vinogradništvo in razne poljske pridelke.

Leta 1957 je zadruga od kmetičkih proizvajalcev kupila 10.000 kg mesa.

Kokošje mesto V vasi Neverke pri Postojni gradijo kokoško farmo - pravočko kokošje mesto.

Ko odhajajo Vaši fantje in moške ne oplašujejo vojskovalca roba v JLA ali na orožne voje, jim nikoar ne posibite naročiti tudi 'DOLENSKEGA LISTA'!

KNJIŽNE ZBRIRKE CANKARJEVE ZALOŽBE ZA LETO 1961

- Ljubitelji dobre slovenske knjige, zlasti pa vse doseđanje naročnike vabimo, da si ogledajo program naših knjižnih zbir za leto 1961. SVETOVNI ROMAN Italo Svevo: Zeno Cosini...

Sevnica: »Zdaj smo mladinci«

Najvažnejši dogodek v vseh osmih letih našega solanja v Sevnici je bil, ko smo 18. novembra postali mladinci.

Tudi na levem bregu mesta: nedisciplinla v vrstah ZROP!

Na občinskem zboru ZROP Novo mesto-levi breg se je spet pokazalo, da so člani premalo disciplinirani.

NAŠI NOVI NAROČNIKI

- Popelar Karel, Dol. Boštanj, Boštanj; Barkovič Anica, Crnelca vas 29, Kostanjevica na Krki; Sladič Marija, Jablanec 27, Kostanjevica na Krki; Einspeler Mimi, Celovška 34, Ljubljana; Kukman Franc, Jablan 23, Mirna peč; Hiclar Peter, Senovo 14; Koradin Ivan, Stopič 21; Rusija Darinka, Podgora 9, Straža pri N. m.; Pancar Bernard, Poljane pri Primskovem 10, Sentvid pri Stični; Zupan Ivan, Grič pri Kievecu 8, Smarjeta; Peterle Polde, Drečji vrh 20, Trebelno; Dular Roman, Gubarčeva 19, Videm-Krško; Grbič Janez, V. p. 1067/3a Skopje; Ribič Rudolf, V. p. 923/II Sempeter pri Gorici; Sterk Jože, V. p. 3972/14 Novi Pazar; Deržič Anton, Cundrovec 4 a, Brežice; Gazdova Toneka, Gaberje 39, Brusnice; (nova hiša), Leskovec pri Krškem; Kozole Fani, Leskovec 8; Fedar Jakob, Bryl 14, Cerklje ob Krki; Bajc Stane, Vel. vas pri Krškem; Pavlin Alojz, Brezje 17, Leskovec pri Krškem; Salmič Majda, poštna službenka Leskovec pri Krškem; Zakšek Terezija, Leskovec 32 pri Krškem; Tršinar Franc, Telčičeva 2, Skopjan; Potočar Anton V. p. 3273/3 Titograd; Fir Stanley, 1886 St. Clair Ave Toronto 9 Ontario, Canada; Zalcet Juan, Yastimiento Rio Turbio cc 16 Santa Cruz Argentina.

PRED LETOSNJI 22. DECEMBROM - DNEVOM JLA

Ta borba nam ni prinesla nič novega. Bolj nas je zanimala vzpostavitev zveze s štabom XIV. divizije, ki je bil na položajih na oni strani Save.

Trinajstdnevni pohod XII. brigade

čistiti teren na desnem bregu Save. Ta novica nas je zelo razveselila. Sonce je zašlo za goro, v dolino Save se je spuščala megla in steze cnote so se prilete pomikati po strmih stehajih ob poteh proti Savi.

Nedokončano, toda bogato

Urbanizem je čisto gospodarska dejavnost in ne le področje izživljanja urbanistov ali želje, da bi bilo mesto lepo in sodobno urejeno.







